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近くで食料
や日用品を
買えない

近くに病院
がない

銀行・郵便
局等が遠く、
預貯金の出
し入れが不
便

公共交通
（鉄道・バ
ス・乗合タク
シー）が不
便

タクシー代が
高い

タクシーを呼
ぼうとして、
断られた

ご自身や同
居している
家族だけで
は、身のまわ
りのことを充
分にできな
い

特に何も聞
いていない

分からない その他

全体(n=111) 69% 55% 49% 57% 56% 2% 32% 11% 3% 9%

中央(n=5) 40% 40% 20% 40% 60% 0% 40% 40% 0% 0%

南部（福良）(n=3) 67% 0% 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 33%

市浜(n=2) 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0%

下南(n=5) 60% 60% 60% 60% 60% 0% 60% 0% 0% 0%

上浦・深江(n=5) 100% 80% 60% 100% 100% 20% 60% 0% 0% 40%

海辺(n=7) 100% 86% 57% 86% 71% 0% 43% 0% 0% 14%

佐志生(n=0) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

下ノ江(n=8) 63% 63% 38% 38% 38% 0% 38% 50% 25% 0%

下北(n=18) 56% 44% 50% 33% 50% 0% 22% 6% 0% 6%

上北(n=5) 80% 60% 80% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

中臼杵・南津留(n=14) 93% 50% 43% 86% 79% 0% 36% 7% 0% 0%

野津(n=9) 33% 33% 11% 22% 22% 0% 44% 11% 11% 11%

都松(n=4) 75% 50% 50% 50% 25% 0% 0% 0% 0% 25%

田野(n=7) 71% 29% 43% 86% 57% 14% 14% 14% 0% 29%

西神野(n=0) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

川登(n=4) 100% 100% 50% 25% 50% 0% 50% 0% 0% 0%

南野津(n=7) 71% 86% 86% 43% 29% 0% 43% 14% 0% 14%

戸上(n=4) 100% 100% 100% 75% 75% 0% 25% 0% 0% 0%
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現状の路線
バスやコミュ
ニティバスの
維持

予約があった
時だけ運行
する乗合バ
ス・乗合タク
シーの拡充

行政や民間
が保有して
いるバス車
両（例:ス
クールバス
等）の空き
時間の活用

タクシーの相
乗り利用
（複数でタ
クシーを割り
勘で利用）

タクシー代の
一部助成

自治会の有
志（ボラン
ティア）によ
る無料送迎
サービス

自治会がバ
ス・タクシーを
貸切利用し
たおでかけ
サービス

移動販売
サービスの実
施・拡充

医療施設等
が実施して
いる無料送
迎サービスの
拡充

商業施設が
実施してい
る荷物（購
入した品物
など）の宅
配サービスの
拡充

分からない・
特にない

その他

全体(n=1204) 32% 13% 11% 5% 33% 9% 4% 32% 38% 15% 15% 3%

中央(n=155) 46% 7% 12% 5% 34% 5% 2% 23% 31% 21% 16% 3%

南部（福良）(n=73) 30% 10% 10% 0% 42% 4% 4% 29% 34% 16% 14% 8%

市浜(n=193) 38% 13% 6% 7% 36% 8% 2% 23% 37% 18% 13% 4%

下南(n=88) 20% 23% 8% 7% 32% 13% 5% 36% 36% 18% 11% 3%

上浦・深江(n=44) 25% 14% 14% 0% 27% 7% 7% 30% 34% 11% 18% 0%

海辺(n=79) 27% 6% 11% 4% 34% 10% 6% 37% 43% 16% 18% 4%

佐志生(n=44) 16% 14% 14% 18% 14% 18% 7% 36% 48% 9% 16% 2%

下ノ江(n=44) 18% 11% 9% 9% 43% 7% 5% 27% 43% 11% 16% 5%

下北(n=104) 20% 15% 12% 5% 44% 7% 6% 40% 45% 15% 10% 3%

上北(n=53) 26% 30% 4% 6% 32% 11% 4% 42% 47% 9% 11% 0%

中臼杵・南津留(n=59) 31% 24% 10% 10% 34% 12% 7% 39% 37% 7% 10% 2%

野津(n=62) 39% 3% 13% 3% 26% 10% 2% 34% 34% 18% 26% 3%

都松(n=12) 33% 0% 17% 0% 8% 0% 17% 50% 42% 8% 17% 0%

田野(n=42) 33% 7% 26% 0% 31% 5% 5% 26% 31% 14% 19% 0%

西神野(n=15) 60% 0% 0% 0% 13% 20% 0% 20% 27% 0% 13% 0%

川登(n=43) 33% 12% 12% 7% 28% 14% 0% 37% 47% 14% 16% 5%

南野津(n=57) 39% 23% 12% 7% 26% 12% 7% 40% 37% 11% 5% 2%

戸上(n=17) 6% 12% 12% 0% 18% 12% 0% 35% 41% 24% 29% 0%
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臼杵北部 臼杵中部 臼杵南部 野津
1 若い世代の定住 1.53 1.55 1.47 1.49 1.66
2 病院・福祉施設の利便性 1.43 1.47 1.32 1.46 1.59
3 遊び場所や憩いの場所 1.39 1.31 1.39 1.43 1.46
4 交通利便性の良さ 1.38 1.5 1.28 1.37 1.49
5 災害への安全性 1.38 1.42 1.41 1.35 1.32
6 高齢者の暮らしやすさ 1.34 1.4 1.26 1.36 1.42
7 雨水や雑排水の排水 1.3 1.29 1.34 1.28 1.28
8 買物利便性の良さ 1.29 1.42 1.13 1.19 1.51
9 道路や歩道の歩きやすさ 1.26 1.26 1.31 1.23 1.21
10 子育て環境 1.2 1.2 1.15 1.17 1.31
11 河川のきれいさ 1.18 1.14 1.21 1.14 1.19
12 地域コミュニティの良さ 1.16 1.14 1.13 1.18 1.22
13 周囲の景観・街並み 1.08 1.05 1.09 1.03 1.09
14 周囲の自然環境 1.01 0.98 1.04 0.96 1.05
15 交通混雑の少なさ 1 0.95 1.14 0.93 0.87

順位 項目 全体
地域
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